

С Новым 2026 годом!

ЗНАМЯ



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года · Цена свободная · 12+
№ 49 (17605) · 25 декабря 2025 г.

с праздником!

Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Новым годом, всемирно любимым, добрым и самым семейным праздником!



Провожая в историю минувший год, мы по традиции подводим его главные итоги. 2025-й был ознаменован юбилеем Великой Победы и проходил в нашей стране как Год защитника Отечества. Жители Белгородчины — Родины Победы — прожили его достойно и с честью, следуя традициям героических предков. Противостояли врагу на засечной черте. Поддерживали бойцов. Под ударами беспилотников и ракет не сдавались, про-

должали работать и добивались новых успехов. В прифронтовых условиях стабильно и устойчиво работала многотысячная команда нашей промышленности. Коллективы предприятий горнometallurgического комплекса, машиностроения, химической, фармацевтической и других отраслей внесли свой вклад в суворинитет и оборонспособность России. Продолжили сотрудничество с другими государствами мира и освои-

ли новые рынки сбыта. Сохранили нашей области статус значимого промышленного центра страны. По предварительным оценкам, по итогам 2025 года они отгрузят объём продукции на сумму, превышающую 1 трлн 545 млрд рублей.

Белгородские аграрии вновь заняли ведущие места в отечественной сельскохозяйственной отрасли. Никому не уступили своего многолетнего лидерства по производству мяса и приблизили отметку к 1 млн 750 тысячам тонн. Стали лучшими в выпуске комбикормов, достигнув показателя почти в 5 млн тонн. Нарастили обёмы производства яиц и молока и закрепили позиции области как ключевого производителя этой продукции в Центральном федеральном округе. Под постоянными обстрелами наши земледельцы совершили настоящий подвиг: собрали на 1 млн тонн зерновых и зернобобовых культур больше, чем в 2024 году, и дали Родине 3,2 млн тонн зерна. Продолжилась работа по созданию современной жизненной среды. Введены в эксплуатацию 55 построенных и капитально отремонтированных социальных объектов, в том числе 19 школ, 2 детских сада, 8 учреждений здравоохранения, 7 объектов культуры. Распахнули двери суперсовременные школы в селе Репное и посёлке Северный Белгородского района. В течение года велись строительство и реконструкция важных для региона медицинских объектов, которые открываются в 2026-м и последующих годах. Проложено и модернизировано свыше 412 км автодорог с освоением более 21 млрд рублей.

Введено в строй более 800 тысяч кв. м жилья, в том числе свыше 650 тысяч кв. м индивидуального. Капитально отремонтировано 167 многоквартирных домов, где проживают свыше 8,3 тысяч чело-

век. Из аварийных условий расселено 97 семей. Благодаря жилищным программам новые дома и квартиры получили более 1700 семей, в том числе свыше 400 — из категорий, нуждающихся в особой поддержке государства.

Блестящие победы подарили Белгородчине педагоги и их воспитанники. Впервые за всю историю Всероссийского конкурса «Учитель года» преподаватель из Белгорода Дмитрий Баланчуков признан абсолютным победителем этого престижного состязания. Шесть педагогов стали лидерами и призёрами национальных конкурсов профессионального мастерства, а более 2 тысяч детей — обладателями наград в рамках всероссийских интеллектуальных и творческих конкурсов и спортивных соревнований. Наши выпускники добились лучшего результата на ЕГЭ за прошедшие пять лет: 87 выпускников написали 93 стобалльные работы. Белгородские спортсмены завоевали более 730 медалей всероссийского и международного образца. Наша отрасль культуры стала лидером в стране по числу действующих школ креативных индустрий, одной из лучших в России в реализации программы «Пушкинская карта». Дорогие друзья! Благодарю вас за стойкость и мужество, верность родной земле, за наше белгородское умение побеждать вопреки обстоятельствам! Пусть в новом году и всегда в ваших семьях царят любовь, счастье и благополучие! Пусть 2026 год станет для нашей Белгородской земли и России годом Победы, мира и процветания! С Новым годом вас, дорогие белгородцы!

**ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Ёлка желаний

Волшебники исполняют детские мечты



Чтобы дети продолжали верить в чудеса, в Белгородском муниципальном округе состоялась традиционная Всероссийская благотворительная акция «Ёлка желаний».

Возле празднично украшенной ёлочки в Северной школе «Большая медведица» собрались представители руковод-

ства муниципалитета, предприятий, депутаты. Приняв участие в новогодней акции «Ёлка желаний», взрослые стали волшебниками: они исполняют желания 107 юных жителей округа.

«В Новый год даже мы, взрослые, ждём волшебства и сюрпризов. А уж дети тем более! «Ёлка желаний» — хорошая добрая традиция, которая успешно прижилась на

Белгородчине. Мы с большим удовольствием её поддерживаем, нам хочется порадовать ребятишек, украсить их жизнь», — дала старт акции глава Белгородского муниципального округа Татьяна Круглякова и сняла первый шар с «Ёлки желаний». Ей выпало исполнить мечту Елены Лашевой, которая любит рисовать и конструировать, мечтает о подарке-сюрпризе.

К акции присоединились депутаты Белгородской областной Думы и почётные гости, руководители комитетов и управлений муниципалитета, правоохранительных органов, депутаты районного Совета депутатов, руководители предприятий и учреждений Белгородского муниципального округа.

● стр. 2

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.



Можно
оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

The screenshot shows the Znamya website interface with the following steps:

- 1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**
Выберите раздел
Подпишись на Газету
- 2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**
Подпишись на Газету
Выберите рубрику
Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)
Купить электронный номер издания (в формате PDF)
- 3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**
Подпишись на Газету
Выберите тариф
1 Номер (PDF)
Цена: - руб.
- 4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ**
Подпишись на Газету
1 Номер (PDF)
укажите электронный адрес, на который хотите получить электронный номер газеты
Цена: 30 руб. 122